

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарвецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадає і за зло-
женем оплати пошт.

РЕКЛАМАЦІЇ
невипечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Вибори у Фінляндії. — Положене на Балкані.

Від кількох вже днів переводять ся тепер вибори в Фінляндії. Се вже четверта кампанія від 1907 року, в котрім переведено вибори до фінляндського сойму на основі загального права голосованя. Замість раз на три роки, як то постановляє закон, вибирають Фінляндці своїх послів частійше як що року, та видають значні суми на виборчу агітацію і організацію виборів взагалі. Кошти одної виборчої кампанії в грошах, то є видатки краевого правительства і партій виносять до 300.000 рублів, що є справді значним тягаром. Сума з'ужитої при тім енергії і часу очевидно не дасть ся обчислити, але становить також поважну позицію в економічній життю краю. В той спосіб хоче царске правительство знеохотити широкі круги населеня Фінляндії до участі в політичній життю і ослабити повагу фінляндської репрезентації, щоби відтак тим легше зломити конституцію тої країни. Однак населене Фінляндії до тої степені освідомлене, що не тільки не знеохочує ся до політичного життя, але в міру що-раз більшого на-

хабства російського уряду вибирає щораз більше опозиційних послів. Вправді в марті 1907 р. взяло участь у виборах 899.347 осіб (72 проц. всіх, що мали право голосу), а в 1908 р. 817.337 (65 проц.), але при таких великих змінах, як реформа виборчого права, треба уважати нормальною лише фреквенцію при других виборах, коли чар новости і неможливих до здійснення надій перестав володіти масами. А коли станемо на таким становищі, то побачимо, що фреквенція фінляндських виборців штучки царского правительства не ослабили, бо вже в 1909 р. піднесла ся она до числа 847.244. Зростає також опозиційний настрій населеня: протягом 3 літ партія старофінів (фінляндські угодовці) утратила 11 мандатів і 44.000 голосів, котрі перейшли на сторону опозиції. Старофіньська і шведська партія видали відозву до жєнщин, котра зачинає ся словами: „Жєнщини старофіньської партії! сповніть свої обовязок!“ А дальше говорить ся в ній: „Отримавши право голосованя, стали жєнщини розпоряджати відразу більшістю голосів, однак они не використали вигоди свого права. Напр. в 1908 р. мали они 60.000 голосів більше як мужичини, але коли з мужичин-виборців стануло до виборчої урни 69 проц., то з жєнщин тільки 60 проц.“ Відозва звиває, щоби сим разом жєнщини віддали довг, який винні власній вітчизні.

Теперішні вибори відбувають ся під знаком відозви німецьких професорів і під гаслом утриманя zagrożеної самоєїїности Фінляндії. Найвизначнійші патріоти Фінляндії поставили свої кандидатури, а „Реч“ і „Віржевия Ведомості“ доносять, що всі они перейдуть — такий запал панує в цілїм краю. На листах і відозвах кандидатів уміщені характеристичні девізи: „Вєсо для вітчизни“, „Не дамо рушити наших основних законів!“

Льондонська „Times“ доносить, що в Атипах був зразу намір скликати репрезентантів з всіх сторін Гелляди як в р. 1864, але правительство під прєсеню ситуації прирекло турецькому урядови, що конститунта не займе ся справами загалу Греків, тільки переведе ревізію конститунції виключно грецької держави. А знов „Berliner Tageblatt“ доносить, що європейські держави рішили ся недопустити до вибору крєтенських делегатів на зїзд в Атипах. Рівночасно доносять з Берлина, що турецький військовий аташе Енвербей, запитаний, які єго погляди на балканську кризу, відповів, що нема й бесіди про турецько-болгарську війну, бо Болгарія властиво нічого не домагає ся, а Туреччина нічого їй не може дати. Спир що до покараня банд уже полагоджений. Що до Крети, то Туреччина готова дати їй як най-

Падур-Багат.

З англійського — Р. Кінлінга.

Жив в Індї чоловік, що був першим міністром в одній напів вільній з тубольчих держав на північній заході. Він був браман такої великої чистої касты, то слово „каста“ для него вже майже не мало значіння. Батько єго був значним урядником в ріжнороднім натовпі придворних старосвітєкого двора індійського. Коли Падур Дас виріс, він зрозумів, що старий устрій зміняє ся і можна поступити наперед, маючи тільки добрі відносини до Англіїців і слїдкуючи за ними в тім, що они уважали добрим. Але урядник того краю мусїв крім того дбати про ласку свого пана, а се не легке діло. Однакє спокійний, мовчливий молодий браман, що одержав добре англійське вихованє в Бомбейськїм університеті, переміг усі трудності і підіймаючись все више і више, ступив за ступенем, дійшов до звання міністра міністрів, то значить став властиво могутнішим від свого владки Магараджі.

Коли умер старий цар, що глядїв підозріло на Англіїців з їх жєлєзницями і телеграфами, Падур Дас став довірочною особою єго молодого наслідника, вихованого Англіїцями, і они разом заводили школи для дівчат, будували дороги, лічили для убогих, удержували хліборобскі вистави, що року друкували єпископську про „Моральний і материяльний прогрєс краю“; міністерство заграничних справ в Лон-

доні і індійський уряд були дуже задоволені тим, але Падур Дас у всіх тих справах робив так, аби честь всякого почину належала до єго пана.

Дуже не багато тубольчих держав приймають без обмеженя англійскі повини, бо не розуміють, як то добре розумів Падур Дас, що що добре для Англіїців, буває подійно ліпшим для Азията. Міністер міністрів став тепер приятелем віце-королів і губернаторів і віце-губернаторів і місїонерів-лікарів і простих місїонерів і англійських офіцерів, що приїздили на польованє до єго володарства і того натовпу туристів, що без кінця вздовж і поперек спувались по Індїї, коли там стає холодніше, навчаючи всіх, як треба вести справи.

В вільний час Падур Дас засновував після англійських взірців стипєндії для студентів-медиків і для техників і писав листи до головної, що тиждевої англійської часописи „Піонір“, де висловлював заходи і заміри євого пана.

Нарешті він пробував в Англії і мусїв вернувши до дому, запечатати великі гроші жєнцям, бо навіть і браман чистої такої касты, з якої був Падур Дас, утратив касту, перепливши через океан.

В Лондоні він бачив ся і розмовляв з усіми визначними людьми, котрих імена греміли по цілїм євїті, бачив багато і говорив мало. Університети дали єму почесні учені степені і він одягнений у фрак з білою краваткою, говорив промови і розмовляв про індійскі соціальні справи з дамами на обїдах. І ці-

лий Лондон говорив: „То найчарівнійша людина зі всіх, з якими нам доводило ся обїдати з того часу, як видумали обїди“.

Коли він вернув ся до Індїї, чекала єго там слава: сам віцєкороль приїхав до Магараджі і зложив Падур Дасови знак Великої хрєста Індійської Звєзди — брильянти, стязки, емалїї. І в тім саме часі, як гуркотїли гармати, Падур Дас був іменований командантом ордера індійської імперії і звав ся від того часу: „сер Падур Дас, командант ордера індійської імперії“.

В вечер, в великїм наметі віцєкороля був обїд, і сер Падур Дас, вложивши на себе ознаки ордера, які тільки що дістав, відповїдав на тости за здоровє євого державця промовою, що ліпшої не сказав би і Англіїець.

За місяць, коли в столиці знов настав спокійний час спеки, сер Падур Дас зробив учинок, який ніколи не прийшов би в голову Англіїцеви; він умер для євїта. Ознаки ордера індійської імперії, украшені альмамази, він звернув індійському урядови; новий міністер прийняв в свої руки керму уряду і в канцєлярїях почалась аміна урядників. Жєнці знали, що стало ся і нарід догадував ся; але Індія — одинока в євїті країна, де людина може зробити все, що вважає для себе ліпшим і ніхто не спитає єя єї, з якої причини она се зробила. Тому то ніхто і не бачив нічого дивного в тім, що міністер сер Падур Дас, командант ордера індійської імперії, покинув євою посаду, покинув царскі налати, зрік ся власти і пішов в жєвїтїй одежі з мискою анахорєта.

переважно серед селянства, а не серед української інтелігенції.

— Як можна стати професором. Що добрий гумор або примха якогось володітеля значить иводі більше як довголітня наука, іспити і заслуга, се звісно загально з тих неблиць, які розповідають про Наполеона, цесаря Йосифа, або й російського царя Николоя I. До тих неблиць прилучає ся тепер нова, яку розповідають німецькі газети про цесаря Вільгельма, котрий семи днями зробив професора з органіста. Справа так мала ся:

При протестантській церкві виставлений в пам'ять цесаря Вільгельма в Берліні єсть органістом якийсь п. Вальтер Фішер, незлий музик, котрий знає ся особливо на церковній музиці. На кілька днів перед цесарськими іменинами дня 10 м. м. одержав Фішер телефонічне повідомлене, що цесар Вільгельм в супроводі румунського наслідника престоло і его жени приїде до згаданої церкви оглянути тамошні великі органи. Фішер ледви мав на стільки часу, що міг відповідно до прийнята убраться, як вже й зачали достойні гості самоїздом перед церкву. — Ми вас не будемо довго задержувати — скаав цесар до Фішера. Органіст заграв тоді кілька пісень на органах, грав і народні пісні тай композиції деяких музиків, аж наконець цесар став лагодити ся до відходу а ще перед тим сказав до Фішера, подаючи ему руку: „Прийміть мою щирю подяку за велику приятність, яку ви нам зробили, пане професор“. Органіст вчувши несподівано такий титул, очевидно зрадів та й зараз скористав з того. — Звиніть, Ваше Величество — відозвав ся він — що і я зложу Вашому Величеству також мою найнижшу подяку за так велике відзначенє. — Яке відзначенє, пане професор? — Ваше Величество титулюють мене зяедно професором, хоч... — Ах, то добре — перебив ему цесар і засміяв ся та вдарив ся рукою по чолі — який з мене забудько! То ви ще зовсім не професор? Ну, чога нема, то може бути. Що я сказав, то сказав. Бувайте здорові, пане професор! На другий день проворний органіст одержав патент на професора музики. І так обі сторони були мабуть вдоволені: цесар, що пустим титулом міг показати свою ласку, і органіст нараз ні з сего ні з того став професором.

Телеграми.

Петербург 10 лютого. Прибув тут чеський делегат на славянський з'їзд др. Крамарж. Наряди розпочнуть ся з хвилею приїзду пос. Дмовского. О скільки зачувати, на параді тій будуть розважати справу польско-російських відносин, чому противлять ся тутешні російські діячі, котрі волли би, щоби ту справу зовсім викинено із славянського з'їзду в Софії.

Міне 10 лютого. Конгрес соціалістів ухвалив резолюцію, в котрій звиває соціалістичних послів, щоби виступали против нової програми фльотової, котра накладає на людність нові тягари в сумі 1300 мільонів франків. Далше звиває резолюція репрезентантів праці, щоби на найближнім міжнароднім конгресі соціалістичнім в Копенгагні всі старали ся, аби веводи з цілою рішучістю виступовано против милітаризму. Наконець домагає ся резолюція реформи загального права голосованя через заведене еспрутинії після лісти.

Петербург 10 лютого. „Нов. Время“ помістило передну статю, в котрій докazuje, що зближенє межі Росією а Австро-Угорщиною було би дуже пожадане, однак Австро-Угорщина повинна ділом, а не лиш словами дати доказ доброї волі. Газета та докazuje далше що Австро-Угорщина і Німеччина повинні чистити на заангажоване інтересів Росії на далекім Вєході, бо англійско-япанський союз забезпечує Росією достаточню перед агресивними плянами япанських шовіністів.

Солунь 10 лютого. Комісія переводяча елідство против осіб арештованих в Кара Ферія, впала на слід широко розгалуженого заговору альбаньского, котрий мав на цілі також увільненє екс-султана Абдул-Гаміда. Арештовані будуть поставлені перед суд воєнний.

Курс львівський.

Для 9-го лютого 1909.		Платять	Жадають
I. Акции за штуку.		К с	К с.
Банку гіпот. вал. по 200 зр.	682.—	692.—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	415.—	425.—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси.	554.—	561.—	
Акции фабр. Мишицького в Синоку	450.—	500.—	
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5 прц. преміов.	109.70	110.40	
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	99.10	99.80	
4 1/2% листи заст. Банку краев.	100.—	100.70	
4% листи заст. Банку краев.	94.—	94.70	
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	96.—	—	
„ „ 4% льос в 41 1/2 лт.	96.—	—	
„ „ 4% льос. в 56 лт.	93.40	94.10	
III. Обліги за 100 зр.			
Пропінаційні галіци	97.60	98.30	
Обліги ком. Банку кр. 5% П. см.	—	—	
„ „ „ 4 1/2% „	99.70	100.40	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 К.	93.20	93.90	
Позичка краев. з 1873 р. по 6%	—	—	
„ „ 4% по 200 К.	93.80	94.50	
„ м. Львова 4% по 200 К.	93.—	93.70	
IV. Льоси.			
Міста Кракова	112.—	122.—	
Австрійскі черв. хреста	64.25	68.25	
Угорскі черв. хреста	37.90	41.90	
Італійскі черв. хр. 25 фр.	—	—	
Архік. Рудольфа 20 К.	70.—	76.—	
Вавілія 10 К	26.60	30.60	
Йосиф 4 К	8.25	9.50	
Сербскі табаків 10 фр.	9.50	11.—	
V. Монети.			
Дукат цесарскій	11.36	11.40	
Рубель наперовий	2.53	2.56	
100 марок німецьких	17.80	118.72	
Доляр американський	4.80	5.—	

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 до 15 лютого.

НАЙГАРНІЙША СЕНЗАЦІЯ.

ФОКИ і ЛЬВИ МОРСКИ капітана Вебба. Верх гре-сурси. — PEMAPE і БІЛІЙ зачарований готель. — OCCY LANORES квартет париских апаши. — 6 УЛЯНОВ співа і танці російскі. — БУРМІСТР в КЛОПОТІ фарса. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЮНА, ул. Кароля Людвика 5.

Нову серию видівок,

дуже гарних переписних листків видав „Сокільський Базар“ у Львові. Серія та складає ся з 10 кольорових карток, представляючих малюнки артиста-малюря п. А. Манастирського, а мотиви до тих малюнків підобрані з свята Рождества Христового і Йорданського свята.

— Одна картка коштує 16 с. —

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненням чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30.
*) Із Станиславова, *) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50
З Яворова: 8:05, 5.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 10:12.
З Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:29*, 11:55*
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 10:38, 7:10* 9:28, 6:13*, 11:39*
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/5 до 2/5 8:15, 8:20.
„ 1/6 до 2/6 3:27, 9:35.
„ 2/7 до 3/7 5:30.
в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 2/5 3:27, 9:35.
З Янова: що дня: від 1/5 до 2/5 1:15, 9:25.
в неділі і р. к. свята: від 2/5 до 3/5 10:10.
Зі Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.
З Любія: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 22/9 11:45.
З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.
*) до Ряшева.
До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї.
До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*
*) до Рави руск. (лиш в неділі).
До Яворова: 8:20, 6:30.
З „Підзамче“:
До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:39, 11:32.
До Підгаєць: 5:35*, 6:12, 1:30*, 6:30, 10:35*.
*) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 5:53*, 6:32, 1:49*, 6:50, 10:54*.
*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45.
„ 1/6 до 30/9 2:30, 8:34.
„ 1/7 до 31/8 5:50.
в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9.—

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35
в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:35
До Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10:35.
До Любія: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

КНИЖКИ

на нагороді пильності.

Книжки рускі а також і польські апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна заповняти в рускім Товаристві педагогічнім улица Свистука ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в складі Тов.—а Взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в край.

I. Образкові книжочки для дітей.

Дітвора, оар. 1 К.
Звірята домашні, оар. 80 с.
Приятелі дітей, оар. 1-20 К.
Ах, яке хороше, оар. 2 К.
Для розривки, оар. 1-20 К.
Око в око 1 К.
Крізь грає квітами 1 К.
З Царства звірів, оар. 1-50 К.
Літню порою, оар. 1-50 К.
Діточі вигадки оар. 1-50 К.
Від весни до весни, оар. 2 К.
Веселий світ 60 с.
Дні звірята в образах і віршах, 60 с.
Книжочка Стефумі 60 с.
Мами дарунок 60 с.
Приятелі чоловіка 60 с.
Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповідання.

Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., оар. 70 с.
Казки народні, ч. I. і II. разом оар. 1-20 К.
Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., оар. 1-10 К.
Казки братів Грімів, бр. 50 с., оар. 70 с.
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., оар. 60 с.
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., оар. 80 с.
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. і II. разом оар. 1-20 К.
Гете-Франко: Лис Микита, третє нове виданє бр. 1 К., оар. 1-30 К.

Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К., оар. 2-20 К.
Житє і слава Тараса Шевченка, (образок спецічний, бр. 30 с.
Калитовський: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
Ілля Кокоруд: Спомини в Атен з ілюстр. бр. 1-80 К., оар. 2-10 К.
Свєт Гедіт: Крізь пустині Азії, ч. I. бр. 1 К., оар. 1-30 К.
Свєт Гедіт: Крізь пустині Азії, ч. II. бр. 1 К., оар. 1-30 К.
Свєт Гедіт: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К., оар. 1-30 К.
Свєт Гедіт: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К., оар. 2-30 К.
Білики про Іллю Муромця і єго славі подвиги, бр. 16 с.

III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

Молитвеник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.
Китиця жемань, нове розширене виданє, бр. 40 с., оар. 60 с.
Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попер. виданє) бр. 30 с.
Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., оар. 60 с.
Мальота: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., оар. 1-10 К.
Дніпрова-Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.
Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. століт, бр. 40 с., оар. 60 с.
Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К., оар. 2-50 К., оар. в пол. 2-70 К.
Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., оар. 1-10 К.
В. Лебедова: Малі герої, бр. 50 с., оар. 70 с.
Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., оар. 60 с.
О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., оар. 60 с.
Василь В—р: Подорож до краю ліліпутів, бр. 50 с., оар. 70 с.
А. Кривський: Переклади, бр. 40 с., оар. 60 с.
Образки в історії України-Руси, бр. 50 сот.
Стефан Пятка: На причах, бр. 30 с., оар. 50 с.

Марта Борецка, третє виданє, бр. 50 с., оар. 70 сот.
Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., оар. 60 с.
О. Кониский: Поеми, бр. 30 с., оар. 50 с.
М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., оар. 60 с.
Дивні пригоди Комаха Сангвінаї, бр. 48 сот.
Малій співаник, бр. 20 с., оар. 34 с.
Клявдия Лукашевич: Серед цвітів, ком. в 2. ділх, бр. 14 с., оар. 30 с.
Е. Ярошківська: Друга китиця для малих дівчат, бр. 20 с., оар. 40 с.
Шекспір в повістках, бр. 30 с., оар. 50 с.
Боролевский: Дві моголі, бр. 18 с., оар. 32 с.
Англійські казки, бр. 24 с., оар. 40 с.
Е. Ярошківська: Повістки, бр. 24 с., оар. 40 с.
Віра Лебедова: Мами, бр. 20 с.
Др. І. Франко: Абу Казимові казці, бр. 60 с., оар. 90 с.
Збиточник Гумфрі (з англійського), бр. 70 сот., оар. 1 К.
Робінзон великий, бр. 1-50 К., оар. 1-80 К.
А. Глібів: Байки, бр. 10 с.
Історія куска хліба (з французького), бр. 50 с., оар. 70 с.
Збірка оповідань, бр. 40 с., оар. 60 с.
Вішлінг: В Джуґлях, бр. 1 К., оар. 1-30 К.
К. Григоренчєва: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., оар. 50 с.
І. Б. Двокозийий звір, бр. 40 с., оар. 60 сот.
За Амчієм, переклав В. Шухевич: Записки школяри, бр. 40 с., оар. 70 с.
Джонатан Свіфт: Подорож Гулівера до краю великалів, бр. 50 с., оар. 70 с.
Е. Ярошківська: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., оар. 50 сот.
Уличник (з французького, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К., оар. 1-40 К.
В. Чайченко: Олеся, бр. 10 с.
О. Федькович: Вибір поезій, додаток до ч. 24. „Дзвінок“.
„Дзвінок“, брошуровані річники по 4 К.
„Дзвінок“ „ „ „ в р. 1906 і 1907 по 6 К.
Японські казки, бр. 30 с.
Сору Кру, бр. 30 с., оар. 50 с.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Головна

Агенція днівників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі днівники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.